

Beszámoló Méra Község 2023.évi Közművelődéséről és a Könyvtár ellátásáról

A 2021-es évben elkezdtünk nagyobb, és színvonalasabb rendezvényeket szervezni.

Ezt a hagyományt ebben az évben is folytattuk, igaz most nem Gulyás Fesztivált tartottunk, hanem egy Mérai Estet.

A Mérai Est (2023.szeptember 22)Programja:

16.30 Kapunyitás

17.00 Csikuska Kulturális Egyesület műsora

18.00 Varga Feri Balássy Betti előadása

20.00 Korda György és Balázs Klári élő koncert

21.15 Tűzijáték

Ezek a rendezvények a mérai Sportpályán szervezzük meg, mivel a helyszín tökéletesen megfelel erre a célra.

A Mérai Est megszervezésben fontos volt számunkra, hogy minden korosztálynak megfelelő műsorokat szervezzünk. Kijelenthetjük, hogy ezen a rendezvényen voltak idáig a legtöbb.

Büszkék lehetünk, hiszen a környéken nem volt ehhez hasonló rendezvény.

Köszönetet kell mondanunk a Polgármester Úrnak, Jegyző asszonynak, és a Képviselő Testületnek, hogy az eredményes munkájuk lehetővé tette, hogy idén is ilyen színvonalas rendezvényt tartsunk meg községünkben.

2023.októberben megtartottuk a Szépkorúak napját. Ezt minden évben a mérai Dayka Gábor Általános Iskolában tartjuk. Az idén az óvodások és az iskolások színvonalas műsora csalt mosolyt az idősek arcára. Fellépő vendégünk Bodnár Attila és Papp Rita volt.

Az idén decemberben egy kisebb karácsonyi ünnepséget szeretnénk szervezni.

A könyvtár jelenleg kedden tart nyitva 8.00-16.00

Jövőre szeretnénk egy tartalmas Családi napot szervezni, amely egész napos lenne.

Úgy gondolom, hogy a rendezvényeink elnyerik a lakosság tetszését, és a környéken élők is egyre többen látogatnak el hozzánk.

Reméljük, hogy lehetőségünk lesz jövőben is ilyen rendezvényeket szervezni.

Tisztelettel :


Kobsza Nóra
Művelődésszervező

Határozati javaslat

Méra község 2023. évi közművelődéséről és könyvtári ellátásáról szóló beszámolóról

Méra Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja Méra község 2023. évi közművelődéséről és könyvtári ellátásáról szóló beszámolót.

Felelős: Tímár Herbert polgármester

Határidő: azonnal